



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
 СЛУЖБА УКРАЇНИ

ЗАТВЕРДЖУЮ

м. Київ, вул. Грушевського, 7

тел., факс: 253-94-84; 559-29-88



Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "30" 05 2016 р.

№ 05.03.02-04/18195

Вологі серветки ТМ "UP!". Вологі косметичні серветки "Фрешка": Антисептичні очищуючі; "Зелений чай"; Без запаху; "Морська свіжість"; "Ранкова роса"; "Енергія цитрусів"; Дитячі; Універсальні. Вологі серветки для інтимної гігієни "БІОНА". Вологі серветки Без запаху ТМ Eurogroup. Вологі серветки ТМ Ранкові роси. Вологі серветки універсальні Softeco. Влажніє салфетки ТМ "Smile Baby" Antibacterial (ТУ У 17.2-31911363-023:2013)

(об'єкт експертизи, виготовлено у відповідності ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код ДКПП: 17.22.11

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикула)

Побут (продукція призначена для гігієнічного догляду за шкірою); реалізація через оптово-роздрібну торгівлю

(сфери застосування та реалізації об'єкта експертизи)

ТОВ "КПД", Україна, юридична адреса: 52005, Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н., смт Ювілейне, вул. Теплична, 27; адреса виробництва: 49127, м. Дніпропетровськ, вул. Автопаркова, 1, код: 31911363

(країна виробник, адреса місця походження, телефон, факс, Е-пошта, WWW, код ЄДРПОУ)

ТОВ "КПД", Україна, юридична адреса: 52005, Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н., смт Ювілейне, вул. Теплична, 27; адреса виробництва: 49127, м. Дніпропетровськ, вул. Автопаркова, 1, код: 31911363

(країна виробник, адреса місця походження, телефон, факс, Е-пошта, WWW, код ЄДРПОУ)

Продукція вітчизняного виробництва.

(дані про контракт на послуги об'єкта експертизи в Україні)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: за результатами розгляду та аналізу наданих документів, проведених досліджень та оцінки ризику для здоров'я населення, встановлено: кількість мезофільних аеробних та факультативно-анаеробних мікроорганізмів у продукції менша 1000 КУО/г (для серветок для дітей та серветок для інтимної гігієни - менша 100 КУО/г), дріжджів та пліснявих грибів - 100 КУО/г (для серветок для дітей та серветок для інтимної гігієни - не допускається), бактерії сімейства Enterobacteriaceae, Staphylococcus aureus та Pseudomonas aeruginosa - не допускається; індекс шкірно-подразнюючої дії та індекс сенсibiliзуючої дії продукції повинні становити 0 балів (ДСанПіН 2.2.9.027-99 "Санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості").

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації є умови, які забезпечують попередження ризику, викликаного впливом несприятливих факторів на здоров'я людини при застосуванні об'єкту експертизи: Зберігання у закритих складських приміщеннях. Транспортування з маркуванням за ГОСТ 14192-96 "Маркировка грузов".

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: за результатами розгляду та аналізу наданих документів, проведених досліджень та оцінки ризику для здоров'я населення, встановлено: кількість мезофільних аеробних та факультативно-анаеробних мікроорганізмів у продукції менша 1000 КУО/г (для серветок для дітей та серветок для інтимної гігієни - менша 100 КУО/г), дріжджів та пліснявих грибів - 100 КУО/г (для серветок для дітей та серветок для інтимної гігієни - не допускається), бактерії сімейства Enterobacteriaceae, Staphylococcus aureus та Pseudomonas aeruginosa - не допускається; індекс шкірно-подразнюючої дії та індекс сенсibiliзуючої дії продукції повинні становити 0 балів (ДСанПіН 2.2.9.027-99 "Санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості").



серветки універсальні Softeco. Влажные салфетки ТМ "Smile Baby" Antibacterial (ТУ У 17.2-31911363-023:2013)", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: три роки від дати виготовлення; серветки ТМ "Smile Baby" Antibacterial - два роки від дати виготовлення.

Інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо: етикетка українською мовою повинна міститись на кожній тарній одиниці продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

Висновок дійсний: до 25.05.2021 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: продукція вітчизняного виробництва.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: продукція вітчизняного виробництва.

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: вибірково, на відповідність встановленим медичним критеріям безпеки - індекс шкірно-подразнюючої дії серветок (ДСанПіН 2.2.9.027-99 "Санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості") та за виконанням умов використання.

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при
головному державному санітарному лікареві України
Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної
безпеки імені академіка Л.І.Медведя Міністерства охорони здоров'я
України

м. Київ, вул. Героїв Оборони, 6
тел. 258-47-73

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, www)

Протокол експертизи

№ 3/8-А-2305-16 від 25.05.2016 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії

 Бобильова О.О.

(прізвище, ім'я, по батькові)

